

Helppower C. A.

Sistema y Servicios de Gestión Empresarial Ingeniería Eléctrica Civil y Empresarial

# NOMBRAMIENTO

33528

## **SEÑORITA INGENIERA** IRENE LORENA LANDIVAR RIVADENEIRA

De conformidad con el artículo Décimo Séptimo literal a) del Estatuto de la Compañía, La Junta General de Accionistas en sesión extraordinaria llevada a cabo el 13 de Mayo del 2015, resolvió nombrar a usted PRESIDENTE de HELPPOWER C.A. SISTEMAS Y SERVICIOS DE GESTIÓN EMPRESARIAL, por el período de CUATRO AÑOS por lo que ejercerá, en caso de subrogación, la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía y deberá cumplir con los deberes y atribuciones determinados en la Ley, el Estatuto y reglamentos internos.

La Escritura Pública de constitución de la Compañía HELPPOWER C.A. Sistemas y Servicios de Gestión Empresarial fue otorgada el 10 de Junio de 1999 ante el NOTARIO DECIMO SEXTO del cantón Quito, Doctor Gonzalo Román Chacón e inscrita en el Registro Mercantil el 7 de Julio de 1999 bajo el número 1556 Tomo 130.

Los accionistas le deseamos éxitos en su gestión y cumplimiento de los objetivos y metas de la Compañía.

Quito, 13 de Mayo del 2015

ING. JOSÉ LUIS LANDIVAR PAZMIÑO ACCIONISTA - GERENTE SECRETARIO - HELPPOWER C.A. SISTEMAS Y SERVICIOS DE GESTIÓN EMPRESARIAL

Acepto la designación de Presidente de HELPPOWER C.A. Sistemas y Servicios de Gestión Empresarial y prometo cumplir con lo que determina la Ley, el Estatuto y más reglamentos de la Compañía.

Quito, 13 de Mayo del 2015.

ING. IRENE LORENA LANDIVAR RIVADENEIRA

c.c. 171248344-3

**PAGADO** 

19 MAY 2015

REGISTRO MERCANTIL CANTON QUITO





### **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

#### **RAZÓN DE INSCRIPCIÓN**

#### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	23233	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/05/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	7923	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	HELPPOWER C.A. SISTEMAS Y SERVICIOS DE GESTION		
	EMPRESARIAL		
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LANDIVAR RIVADENEIRA IRENE LORENA		
IDENTIFICACIÓN	1712483443		
CARGO:	PRESIDENTE	and the second s	
PERIODO:	CUATRO AÑOS		

**DATOS ADICIONALES:** 

CONST. RM# 1556 DEL:07/07/1999.- NOT. DECIMO SEXTO DEL:10/06/1999 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 20 DÍA(S) DEL MES DE MAYQ DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DEFEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 X GASPAR DE Mercantil del Canton

e Registro de O cantil del Canton